校党委理论学习中心组 学习资料

(2025年第20期)

南京邮电大学党委宣传部 编印 2025年10月

省委宣传部、省委组织部关于做好《习近平谈治国理 政》第五卷学习教育工作的通知

经党中央批准,中央宣传部(国务院新闻办)会同中央 党史和文献研究院、中国外文局,编辑了《习近平谈治国理 政》第五卷。为认真组织好《习近平谈治国理政》第五卷学 习教育工作,推动全省上下更加深入学习贯彻习近平新时代 中国特色社会主义思想,现就有关事项通知如下。

一、充分认识学好用好《习近平谈治国理政》第五卷的 重大意义。《习近平谈治国理政》第五卷,与先期出版的《习 近平谈治国理政》第一卷至第四卷一脉相承, 生动记录了面 对严峻复杂的国际环境和艰巨繁重的国内改革发展稳定任

务,以习近平同志为核心的党中央统筹国内国际两个大局,完整准确全面贯彻新发展理念,着力推动高质量发展,谋划和推动进一步全面深化改革,推进高水平对外开放,攻坚克难、砥砺奋进,推动全面建设社会主义现代化国家迈出坚实步伐的生动实践,集中展现了坚持"两个结合"、推进马克思主义中国化时代化的最新成果,充分反映了我们党为推动平新时代中国特色社会主义思想新成果的权威著作。学好用好《习近平谈治国理政》第五卷,对于进一步学习对近平歌时代中国特色社会主义思想,更加深刻领悟"两个通知"的决定性意义,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护";对于坚持以新时代党的创新理论为指引,牢记嘱托、感恩奋进、走在前列,扛好经济大省挑大梁责任,奋力谱写"强富美高"新江苏现代化建设新篇章,具有重要意义。

二、持续营造学习宣传《习近平谈治国理政》第五卷的浓厚氛围。全省各级党组织要把《习近平谈治国理政》第一卷至第五卷作为一个整体,周密安排学习宣传和研究阐释工作,结合实际开展各具特色的学习教育活动。要将《习近平谈治国理政》第五卷列入党员、干部必读书目,组织全体党员、干部持之以恒读原著学原文悟原理,切实做到学思用贯通、知信行统一。各级党委(党组)理论学习中心组要发挥示范带动作用,带头学好用好《习近平谈治国理政》第五卷,开展专题研讨交流,持续增强学思想、悟思想、用思想的自

— 2 **—**

觉性和坚定性。各级党校(行政学院)、干部学院要把《习近平谈治国理政》第五卷纳入培训教学重要内容,各高校要将其作为思想政治理论教育的重要教材,各级党委讲师团要将其作为理论宣讲的重点,组织好面向基层的对象化、分众化、互动化宣讲活动。新时代文明实践中心和市、县级融媒体中心要创新学习宣传的方式方法,不断增强吸引力感染力。新闻媒体要做好专题宣传报道,及时反映各地各单位学习贯彻的好做法好经验,营造浓厚学习氛围。社科理论界要加强研究阐释,集中推出一批高质量研究成果,帮助广大干部群众深刻理解和把握习近平新时代中国特色社会主义思想的认识和理解。有关部门要加强统筹调度和指导,做好《习近平谈治国理政》第五卷发行工作。

三、切实把学习《习近平谈治国理政》第五卷的成效转 化为坚决扛好经济大省挑大梁责任的生动实践。以中国式现 代化全面推进强国建设、民族复兴伟业,最根本的就是要深 入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一当代 中国马克思主义、二十一世纪马克思主义,自觉用以武装头 脑、指导实践、推动工作。全省各级党组织要引导和推动广 大党员、干部坚持理论联系实际的马克思主义学风,学用结 合、以学促干,更好用习近平新时代中国特色社会主义思想 统一思想、统一意志、统一行动,切实把习近平总书记治国 理政的战略意图、深邃考量和重要要求贯彻落实到江苏"走

— 3 **—**

在前、做示范"的具体实践中,创造性地贯彻落实党中央各项决策部署及省委工作要求,全面做好改革发展稳定等各方面工作,更好为全国发展大局挑大梁、作贡献。

来源: 中共江苏省委新闻网 2025-10-11